

今日潍坊

时政

潍坊公考缺考考生达10%

有3000多人放弃考试

本报3月25日讯(记者 秦昕) 25日,2012年山东省公务员考试笔试举行,潍坊设19个考点,潍坊市最终审核通过并缴费的人数共有32059人,报考人数与录用计划比例约为85:1,此次公考,有3000多人放弃考试,缺考率达10%。

25日上午7点多,在潍坊职

业学院内,已经站了不少考生,做着考前最后的复习。来自诸城的邱晓东已经是第三年来考公务员,“公务员不论怎么说也是个铁饭碗,还是想来试一试。”

中午11点,上午的考试结束,山东理工大学应届毕业生孙李走出考场,他这次考的是

昌乐县普通管理,“这次考题不难,但题量很大”,孙李告诉记者,考之前就预想到题量会很大,这次考试他就没有做完,还剩下四五道题。

多年从事公务员培训的中公教育资深研究与辅导专家云哲说,公务员考试越来越难,涉及的知识面越来越广泛,考

题的实用性也越来越强。尤其这几年的公务员试题更侧重于观察、测智商等综合性考察,更容易考察一个人是否具备担任公务员的综合素质。

据人社局工作人员介绍,去年潍坊市计划招录578人共有3.5万人参加考试,但是今年计划招收不到400人,就有3.2万多

人来参加考试,竞争性还是不小。据业内人士分析,由于现在的就业压力增加,使得很多人把注意力又转到了公务员考试上来。但是这次考试,因为一些岗位竞争比较大,不少考生放弃了考试,缺考率约为10%。按照本次考试3.2万人来计算,缺考人数达3000多人。



关闭的立管上都会贴有严禁开启的标签。
本报记者 张浩 摄



12个小时, 潍城8000余户 通上天然气

工作人员在关闭楼外立管阀门。
本报记者 张浩 摄

本报3月25日讯(记者 张浩) 2012年潍坊天然气置换工作于上周五在潍城区拉开序幕,经过前期的准备,3月23日18时至3月24日7时,12个小时内,天然气就送到了潍城8000多户居民家里。

3月23日下午6点整,在潍城区胜利西街与安顺路交叉路口东侧的名都百盛园小区,港华燃气的工作人员开始挨家挨户的敲开住户的家门,从当天下午6点开始,2012年潍坊天然气置换工作正式拉开帷幕。

潍坊港华燃气有限公司的一位相关负责人告诉记者,此次置换区域包括铁路以南,以及安顺路(胜利街至健康街)两侧、胜利街(安顺路至永安路)两侧,同

时包括邮电大厦附近小区和青年路以东的金沙广场、丽景苑等小区,置换户数达到8000余户。为了在最短时间内完成置换工作,当天港华公司有300多位员工同时参与了此次天然气置换。

此次天然气置换,具体包括室外燃气管道、调压器等设备的改造和置换,室内燃气管道设施的安全检查和置换。对于用户燃气炉具的更换,据潍坊港华的工作人员介绍,因天然气与人工煤气的气源性质完全不同,天然气置换后,各燃气用户原有的人工煤气燃具将不能继续使用,用户必须按照有关规定将家中燃具更换为带自动熄火保护装置的天然气燃具,确保用气安全。

在名都百盛园小区,工作人员先进行入户抄表,记录下住户所用的人工煤气用量,再关闭居民楼外输气立管阀门,由工作人员用压力板对管道进行检测,确定没有泄漏问题。主管道内原有的人工煤气将进行放散燃烧,置换区域内共有五个相关的放散点,预计放散气体总量在2000方左右。

“基本上一觉醒来,天然气就置换完成了。”当有市民问及置换会不会对生活造成影响时,一位工作人员回应道。据了解,为了在最短的时间内完成天然气置换工作,同时避免市民用气事故的发生,置换的多数准备工作都已提前。置换后天然气的销售价格按照物价部门批准的标准执行。

又有一学校可招外国留学生

截至目前,潍坊共有12所学校有资格

本报3月25日讯(记者 秦玲) 25日,记者从潍坊市教育局获悉,日前,省教育厅公布了关于同意四所学校接收外国学生的函,潍坊市北海双语学校顺利入围,获得接收外国留学学生资质。目前潍坊市共有12所中小学校可以接收外国留学生,几乎涵盖每个县市区。

近日,山东省教育厅、省外办、省公安厅审核协商,共同认定潍坊市北海双语学校具备接收外国学生的条件,同意学校接收外国留学生。同时获得此资格的还有青岛超银小学、青岛志贤中学、烟台市市级机关幼儿园等四

所学校。

截至目前,潍坊市共有12所学校可以接收外国留学生,几乎涵盖了每个县市区,城区中小学有潍坊一中(中澳学校)、潍坊外国语学校、潍坊育华学校。其他县市区还有昌乐二中、高密康成中学、昌邑实验中学、寿光世纪学校、临朐实验中学、昌邑文山中学、昌邑一中、潍坊滨海中学、潍坊北海双语学校。据悉,外国留学生只要父母在潍坊,有护照,愿意在潍坊就读,就可以到潍坊具有接收外国留学生资格的学校上学。

潍坊市教育国际交流中心相关负责人介绍,随着潍坊人居城

市的知名度在国内外不断提高,有越来越多的外国友人带着子女来投资、定居,并安排子女在当地上学。为解决其后顾之忧,近几年潍坊市教育国际交流中心加大力度,为外国来潍投资者改善上学环境。

坊子区教育局工作人员告诉记者,坊子区已与美国、加拿大、澳大利亚、日本、乌克兰等国家建立了合作交流关系。北海双语学校此资格的获得将对坊子区国际交流与合作注入新的动力,标志着该区的教育教学走上了国际化的发展道路,对区域教育的发展具有深远意义。

奎文将新改扩建 33处普惠园

本报3月25日讯(记者 秦国玲) 25日,记者从奎文区教育局获悉,该区积极落实三年规划,到2012年,争取每个街道按照省级示范幼儿园标准建设好1处标准化公办中心幼儿园,2013年,全区新建、改扩建33处普惠性标准化幼儿园。

为提升学前教育普及普惠发展水平,加快配置公益性普惠性学前教育资源,奎文区积极落实三年规划,继续加大对幼儿园的新建、改建力度,规范办园行为。将在三年内实施街道中心园标准化建设工程,到2013年底,50%以上的幼儿园达到省定基本办园标准。到2012年,争取每个街道按照省级示范幼儿园标准建设好1处标准化公办中心幼儿园,到2013年全部通过省级认定。

2011年奎文区高标准完成了18所普惠性标准化幼儿园的新建和改扩建任务,并全部通过上级评定。2012年,奎文区不断加大资金投

入,大力推进幼儿园标准化建设,计划新建幼儿园3所,改扩建5所。到2013年,全区新建、改扩建33处普惠性标准化幼儿园。重点建设城市小区配套幼儿园宝通幼儿园、城中村改造丁家道口幼儿园、董家社区幼儿园所。

同时,将实施“三名”工程,注重挖掘“名园、名园长、名师”资源,通过组织教师论坛、名师送课、培训讲座等一系列活动,将名师的教育理念、班级管理等经验进行推广,带动幼儿园教师教学水平整体快速提升。制定完善了《奎文区学前教育机构审批注册程序》、《申办学前教育机构工作流程》等,对办园的基本条件、审批程序、幼儿园管理、保教工作做出了详细规定。加强街道对学前教育的管理职责,严把审批关,新申办的园所,由街道对其进行初步审核认定后,再交由教育等相关部门验收,确保办园质量。

山工产能 将提升至目前3倍

本报讯 山东山工机械有限公司成立于1958年,位于青州,2008年正式加盟卡特彼勒,成为其在中国生产工程机械产品的全资子公司,此次投资将使山工从一家领先的轮式装载机制造企业跃升为一家先进的拥有丰富产品线的工程机械提供商。

自从2008年收购山工以来,卡特彼勒已经在山工投

入大量资源,开发全新的拥有更好质量和更高可靠性的轮式装载机产品,同时也扩大产能。通过这项最新的投资,卡特彼勒将使山工的轮式装载机产能提升至目前的3倍,所有扩建计划预计将于2014年完成。此外,卡特彼勒还计划在山工生产园区内新增一套设施,生产山工品牌推土机。

快使用双节棍



25日,在泰华假日广场门前,“潍坊双节棍联盟”表演赛正在火热进行。伴着节奏感十足的音乐,表演者们一个个铿锵有力,生龙活虎。联盟会长宫岳峰告诉记者,双节棍是一项老少皆宜的武术运动,越来越受广大市民的热捧。目前,潍坊的“棍友”共有2000多人。

本报记者 吴凡 摄影报道